NCITS T10 98-178 r1 July 16, 1998

To: Members of NCITS T10

From: Erich Oetting, SMC Technical Editor

Re: Known defects in SMC (T10/999D Revision 10a)

The following two errors in SMC have been corrected by the ANSI editor. These corrections should also be made to international versions of SMC.

1. In Table 2, the Operation code for RELEASE ELEMENT (10) should be 57h instead of 56h.

2. In Table 2, the Operation Code for RELEASE ELEMENT (6) should be 17h instead of 16h.